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REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Proposición de reforma del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía

9-12/PRR-000001, Proposición de Reforma del Re-
glamento del Parlamento de Andalucía de modifica-
ción del artículo 125

Presentada por los GG.PP. Popular Andaluz, Socialista e 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de conformidad 
con lo dispuesto en la disposición adicional primera y ar-
tículos 123 y siguientes del Reglamento de la Cámara
Propuesta de tramitación directa y en lectura única ante el Pleno
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de octubre de 2012
Orden de publicación de 15 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 11 de octubre de 2012, de conformidad 
con lo dispuesto en la disposición adicional primera y 
artículos 123 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
acuerda la calificación favorable, admisión a trámite 
y publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía de la Proposición de reforma del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía, 9-12/PRR-000001, pre-
sentada por los GG.PP. Popular Andaluz, Socialista e 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

La Mesa, en sesión arriba citada, con el acuerdo 
unánime de la Junta de Portavoces, de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 136.1 del Reglamento, propone 
al Pleno de la Cámara que dicha Proposición de reforma 
del Reglamento del Parlamento de Andalucía se tramite 
directamente y en lectura única ante dicho Órgano.

Sevilla, 15 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Grupos Parlamentarios Popular Andaluz, So-
cialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, de conformidad con lo dispuesto en la 
disposición adicional primera del Reglamento de la Cá-
mara, presentan la siguiente Proposición de Reforma del 
Reglamento del Parlamento de Andalucía.

Asimismo, a tenor de lo dispuesto en el artículo 136 
del vigente Reglamento de la Cámara, solicitan que la 
citada propuesta se tramite directamente y en lectura 
única ante el Pleno.

PROPOSICIÓN DE REFORMA DEL REGLAMENTO 
DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ley 8/2011, de 5 de diciembre, modificó la Ley 5/1988, 
de 17 de octubre, de Iniciativa Legislativa Popular y de 
los Ayuntamientos, atendiendo a lo previsto en los 
artículos 10.3.19.º, 30 y 111 del Estatuto de Autono-
mía para Andalucía, que reconocen la participación 
ciudadana como uno de los objetivos básicos de la 
Comunidad Autónoma y la iniciativa legislativa de los 
ciudadanos como parte fundamental de los derechos 
sociales, deberes y políticas públicas, y deriva a una 
ley el ejercicio de este derecho.

Este fortalecimiento de la Iniciativa Legislativa Popu-
lar debe propiciar una modificación del Reglamento del 
Parlamento de Andalucía, como recoge la disposición 
final primera de la Ley 8/2011, según la cual «Las mo-
dificaciones realizadas en la presente ley que afecten 
a la composición y funcionamiento del Parlamento de 
Andalucía darán lugar a la adecuación normativa del 
Reglamento de la Cámara. En particular se determi-
nará el procedimiento para articular la participación de 
las personas promotoras de las iniciativas legislativas 
populares en la presentación y defensa en el Pleno 
de la Cámara y en el seguimiento de los debates, en 
la forma que reglamentariamente se establezca, para 
que resulte equivalente a la de diputados y diputadas 
en las proposiciones de ley, así como su participación 
en la oportuna Comisión parlamentaria».

De modo que con esta proposición se da cumplimien-
to por parte del Parlamento de Andalucía al mandato 
establecido para la Cámara por la Ley 8/2011, con in-
dependencia de que por el Consejo de Gobierno deba 
procederse, como prevé el artículo 9, apartado 3 bis, de 
la Ley, a establecer los requisitos necesarios para que 
el procedimiento de recogida de firmas pueda realizarse 
a través del sistema de firma electrónica.

En consecuencia, se procede a reformar el Reglamen-
to del Parlamento de Andalucía en el sentido siguiente:

Artículo Único:

Se modifica el artículo 125 del Reglamento del 
Parlamento de Andalucía añadiendo el siguiente nuevo 
apartado:

«[...]
2. En el caso de proposiciones de ley de iniciativa 

legislativa popular, la presentación y defensa de la 
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proposición en el debate de toma en consideración en 
Pleno corresponderá a un representante de la comisión 
promotora designado por esta.

Una vez tomada en consideración y acordado su 
envío a la comisión competente, dicho representante 
podrá estar presente en las comparecencias informativas 
de los agentes sociales y organizaciones interesadas 
en la regulación de que se trate y asistir tanto a las 
reuniones de Comisión donde se debata el dictamen 
de la proposición como al debate final en el Pleno, te-
niendo derecho a intervenir en tales sesiones con voz, 

al comienzo del turno de los grupos parlamentarios y 
por el mismo tiempo que estos».

Sevilla, 9 de octubre de 2012.	
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz,	

Carlos Rojas García.	
El Portavoz del G.P. Socialista,	

Francisco José Álvarez de la Chica.	
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
José Antonio Castro Román.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000134, Pregunta relativa a cumplimien-
to de los acuerdos Junta de Andalucía-extrabaja-
dores de PRIMAYOR

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse re-
basado el plazo reglamentario para su contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 3 de octubre de 2012, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilmo. Sr. D. Juan 
Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 9-12/PE-000134, relativa 
a cumplimiento de los acuerdos Junta de Andalucía-
extrabajadores de PRIMAYOR, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta Oral 9-12/PEC-000003, no quedando el 
Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/PE-000214, Pregunta relativa a programa de 
formación en La Carolina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse re-
basado el plazo reglamentario para su contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 3 de octubre de 2012, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilmo. Sr. D. Juan 
Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 9-12/PE-000214, relativa 
a programa de formación en La Carolina, por haberse 
rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta Oral 9-12/PEC-000004, no quedando el 
Consejo de Gobierno relevado de su deber de contes-
tarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.
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9-12/PE-000750, Pregunta relativa a centro de sa-
lud “Las Albarizas” en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centro de salud “Las 
Albarizas” en Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno andaluz 
ha decidido eliminar una de las ambulancias del centro 
de salud “Las Albarizas”, en el término municipal de 
Marbella (Málaga)?

¿Considera que una población superior a 150.000 
habitantes puede ser atendida de forma adecuada, 
suprimiendo recursos sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000751, Pregunta relativa a ayudas a fa-
milias de Marbella (Málaga) dentro del Plan Con-
certado Vivienda y Suelo 2008-2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
a familias de Marbella (Málaga) dentro del Plan Con-
certado Vivienda y Suelo 2008-2012.

PREGUNTAS

¿A cuántas familias de Marbella les han sido conce-
didas ayudas dentro del Plan Concertado de Vivienda 
y Suelo 2008-2012, y de estas, a cuántas no se les 
han hecho efectivos aún los ingresos?

¿A cuánto asciende la deuda global en el término 
municipal de Marbella (Málaga)? ¿Cuál es el motivo del 
retraso en el pago, y cuándo está previsto que cobren?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000752, Pregunta relativa a criterios de ad-
judicación de ayudas en el próximo Plan de Vi-
vienda y Suelo de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
criterios de adjudicación de ayudas en el próximo Plan 
de Vivienda y Suelo de Andalucía.

PREGUNTAS

Para la próxima convocatoria del Plan de Vivienda 
y Suelo de Andalucía,

¿Qué criterios se van a seguir para adjudicar las 
ayudas y qué protocolo se va a establecer para ser 
beneficiario?

¿Está previsto firmar un convenio con los municipios?
¿Cuál es el motivo de que se hayan eliminado la 

mayoría de los programas incluidos en el Plan Con-
certado de Vivienda y Suelo?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.
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9-12/PE-000753, Pregunta relativa a presupuesto 
de obra de adecuación de oficinas en áreas de re-
habilitación del casco antiguo de Marbella y San 
Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a presupuesto de obra de adecuación de oficinas en 
áreas de rehabilitación del casco antiguo de Marbella 
y San Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto ascendió el presupuesto de la obra de 
adecuación del local situado en la avenida Ramón y 
Cajal número 4 y 6 de Marbella (Málaga), en el que 
se instalaron las oficinas del área de rehabilitación del 
casco antiguo de Marbella y San Pedro Alcántara?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000754, Pregunta relativa a cierre de cen-
tros de salud en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cierre de centros de salud en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de que, a partir del día 15 
de septiembre, siete de los doce centros de salud de 
la capital malagueña cerrarán todos los sábados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos centros de salud se van a cerrar los 
sábados a partir de este mes de septiembre o en 
próximas fechas en Andalucía, especificando la ubi-
cación del centro?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/PE-000755, Pregunta relativa a apertura de 
centros de salud por las tardes en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a apertura de centros 
de salud por las tardes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué centros de salud de la provincia de Cádiz se 
vieron afectados por la medida de cierre por las tardes, 
aplicada por la Consejería de Salud y Bienestar Social 
desde el pasado mes de julio?

¿Cuáles de esos centros de salud no han recuperado 
aún el horario de mañana y tarde?

¿Cuándo lo van a hacer?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.
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9-12/PE-000756, Pregunta relativa a cierre de cen-
tros de salud los sábados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de centros de 
salud los sábados.

PREGUNTAS

¿Qué centros de salud de la provincia de Cádiz 
se van a ver afectados por la medida aplicada por la 
Consejería de Salud y Bienestar Social de cerrar los 
sábados?

¿Cuántos centros de salud de la provincia de Cádiz, 
indicando nombre y localidad, abrían los sábados antes 
de la aplicación de esta medida?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000757, Pregunta relativa a agresiones a 
profesionales sanitarios en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a agresiones a profe-
sionales sanitarios en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas agresiones a profesionales médicos se re-
gistraron durante el pasado año en la provincia de Cádiz?

¿Está previsto tomar alguna medida para aumentar 
la seguridad en los centros sanitarios de la provincia?

¿Cómo ha evolucionado el número de personal de 
vigilancia y seguridad contratado para los centros sanitarios 
en la provincia de Cádiz durante los tres últimos años?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000758, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas en el hospital de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de camas en 
el hospital de Jerez de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas se han cerrado en el hospital de 
Jerez de la Frontera con motivo de la reducción de camas 
hospitalarias, aplicada por la Consejería de Salud durante 
los meses de verano en los años 2008, 2009, 2010, 2011 
y por la Consejería de Salud y Bienestar Social en 2012?

¿Cuántas camas se han abierto de nuevo al uso 
en cada uno de esos años y cuándo?

¿Cuántas camas tiene actualmente abiertas el 
hospital de Jerez de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000759, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas en el hospital de la Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de camas en 
el hospital de la Línea de la Concepción.

PREGUNTAS

.¿Cuántas camas se han cerrado en el hospital de 
La Línea de la Concepción con motivo de la reducción 
de camas hospitalarias, aplicada por la Consejería 
de Salud durante los meses de verano en los años 
2008, 2009, 2010, 2011 y por la Consejería de Salud 
y Bienestar Social en 2012?

¿Cuántas camas se han abierto de nuevo al uso 
en cada uno de esos años y cuándo?

¿Cuántas camas tiene actualmente abiertas el 
hospital de La Línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000760, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas en el hospital Puerta del Mar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de camas en 
el hospital Puerta del Mar.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas se han cerrado en el hospital 
Puerta del Mar, en Cádiz, con motivo de la reducción 
de camas hospitalarias, aplicada por la Consejería de 
Salud durante los meses de verano en el año 2008, 
2009, 2010, 2011 y por la Consejería de Salud y Bien-
estar Social en 2012?

¿Cuántas camas se han abierto de nuevo al uso 
en cada uno de esos años y cuándo?

¿Cuántas camas tiene actualmente abiertas el 
hospital Puerta del Mar, de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000761, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas en el hospital Punta Europa de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de camas en 
el hospital Punta Europa de Algeciras.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas se han cerrado en el hospital Punta 
Europa, de Algeciras, con motivo de la reducción de 
camas hospitalarias, aplicada por la Consejería de Salud 
durante los meses de verano en el año 2008, 2009, 
2010, 2011 y por la Consejería de Salud y Bienestar 
Social en 2012?

¿En cada uno de esos años, cuántas camas se 
han abierto de nuevo al uso y cuándo?

¿Cuántas camas tiene actualmente abiertas el 
hospital Punta Europa de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000762, Pregunta relativa a puesta en va-
lor del castillo de San Sebastián

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puesta en valor del 
castillo de San Sebastián.
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PREGUNTAS

¿Tiene intención el Gobierno de la Junta de Anda-
lucía de participar en el proyecto de puesta en valor 
y uso del recientemente reformado castillo de San 
Sebastián en Cádiz?

¿En qué medida está dispuesto a colaborar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000763, Pregunta relativa a antigua escuela 
de náutica de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a antigua escuela de 
náutica de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué proyecto tiene el Gobierno autonómico res-
pecto a la antigua Escuela Náutica de Cádiz, cerrada 
para su remodelación desde hace cuatro años?

¿Cuándo se llevará a cabo dicho proyecto?
¿Tiene previsto realizar obras de mantenimiento 

y adecentamiento del edificio ahora abandonado, de 
acuerdo con los requerimientos hechos por el Ayun-
tamiento de Cádiz al respecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000764, Pregunta relativa a pago del IBI 
del pantano de Barbate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a pago del IBI del 
pantano de Barbate.

PREGUNTAS

¿Por qué no se ha hecho efectivo el pago, al Ayun-
tamiento de Alcalá de los Gazules, del IBI del pantano 
de Barbate correspondiente al año 2011?

¿Cuándo tiene previsto saldar esta deuda?
¿Mantiene el Gobierno andaluz su compromiso de 

pago para la anualidad de 2012?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000765, Pregunta relativa a deuda con los 
colegios de Educación Especial concertados en 
la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a deuda con 
los colegios de Educación Especial concertados en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cómo valora el anuncio de cierre realizado por 
siete colegios de Educación Especial concertados de la 
provincia de Cádiz, debido a los impagos que mantiene 
con ellos la Junta de Andalucía?

¿A cuánto y por qué conceptos asciende la deuda 
que mantiene la Junta de Andalucía con cada uno 
de estos centros: Afanas Cádiz, Infanta Cristina en 
San Fernando, Virgen del Pilar en Sanlúcar, Ángel de 
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la Guarda en San Fernando, Mercedes Carbó en El 
Puerto de Santa María, Pilar Varo en Rota y Upace en 
Jerez de la Frontera?

¿Piensa el Gobierno andaluz ponerse al día en el 
pago de estas deudas y cuándo lo hará?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000766, Pregunta relativa a usos del edi-
ficio de Puerto América en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a usos del edificio de 
Puerto América en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno autonómico algún proyecto o 
previsión de uso para el edificio de Puerto América?

¿En qué consiste y cuáles son las previsiones de 
inversión y ejecución del mismo?

¿Cómo valora que el edificio lleve 15 años aban-
donado y a medio construir, y que en todo este tiempo 
no se le haya dado un uso a pesar de los distintos 
proyectos que se han planteado para el mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000767, Pregunta relativa a residencia 
de tiempo libre de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a residencia de tiempo 
libre de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2007, la anterior Consejería de 
Empleo anunció el cierre temporal de la residencia de 
tiempo libre de Cádiz para someter el inmueble a unas 
obras de reforma.

En este tiempo, los planes respecto a este edificio 
han ido cambiando; primero, se habló de reforma, 
después se planteó una remodelación integral, para 
finalmente decidir su remodelación y dar otros usos, 
tampoco aún definidos, al solar en el que ahora se 
levanta la residencia de tiempo libre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué proyecto tiene el Gobierno autonómico para 
el solar donde actualmente se ubica la residencia de 
tiempo libre de Cádiz?

¿Cuándo se llevara a cabo?
¿Tiene previsto realizar obras de mantenimiento y 

adecentamiento del edificio ahora abandonado?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000768, Pregunta relativa a nuevos usos 
de las antiguas sedes de enseñanzas de artes en 
Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevos usos de las 
antiguas sedes de enseñanzas de artes en Cádiz capital.

BOPA 85	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 17 de octubre de 2012

Pág. 12	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la puesta en marcha de la Casa de las Artes 
en Cádiz capital, han quedado vacías en la ciudad 
varias dependencias, que en su día fueron cedidas 
por el Ayuntamiento a la Junta de Andalucía para su 
uso educativo.

Se trata del Conservatorio de Música en la Torre 
Tavira, la Escuela de Bellas Artes en el Callejón del 
Tinte y la Escuela de Danza en la calle Arbolí.

El Ayuntamiento de Cádiz ya ha mostrado su interés 
en recuperar la titularidad de estos inmuebles para 
poder darle nuevos usos

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Educación 
respecto a las antiguas sedes del Conservatorio de 
Música, la Escuela de Bellas Artes y la Escuela de 
Danza de Cádiz, y que ahora se encuentran sin uso?

¿Piensa revertir la cesión de titularidad de estos 
inmuebles al Ayuntamiento de Cádiz, tal y como ha 
pedido el Gobierno local?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000769, Pregunta relativa a usos de solares 
recibidos por la Junta de Andalucía como pago 
de la Deuda Histórica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a usos de solares 
recibidos por la Junta de Andalucía como pago de la 
Deuda Histórica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diciembre de 2009, la Junta de Andalucía reci-
bió por parte del Estado la titularidad de una serie de 

solares en concepto de pago de la deuda histórica con 
nuestra Comunidad.

Dos de esos solares están ubicados en la ciudad 
de Cádiz, uno en la Ronda De Vigilancia, en el barrio 
de Puntales y otro el chalet de San Luis en avenida 
Cayetano del Toro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno autonómico algún proyecto o 
previsión de uso para los dos solares de Cádiz recibidos 
como parte de pago de la deuda histórica?

¿En qué consiste y cuáles son las previsiones de 
inversión y ejecución de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000770, Pregunta relativa a finalización de 
las obras del tranvía entre San Fernando y Chiclana 
de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a finalización de las obras 
del tranvía entre San Fernando y Chiclana de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Qué previsión de plazos tiene la Consejería de 
Fomento y Vivienda para la finalización de las obras del 
tranvía entre Chiclana de la Frontera y San Fernando?

¿Cuándo entrará en servicio la línea completa que 
una Cádiz-San Fernando y Chiclana de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.
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9-12/PE-000771, Pregunta relativa a usos de solares 
recibidos por la Junta de Andalucía en San Fer-
nando como pago de la Deuda Histórica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a usos de solares 
recibidos por la Junta de Andalucía en San Fernando 
como pago de la Deuda Histórica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diciembre de 2009, la Junta de Andalucía reci-
bió por parte del Estado la titularidad de una serie de 
solares en concepto de pago de la Deuda Histórica 
con nuestra Comunidad.

Uno de estos solares está ubicado en la localidad 
gaditana de San Fernando.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno autonómico algún proyecto 
o previsión de uso para el solar de San Fernando, 
recibidos como parte de pago de la Deuda Histórica?

¿En qué consiste y cuáles son las previsiones de 
inversión y ejecución de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000772, Pregunta relativa a deudas con 
abogados del turno de oficio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deudas con abogados 
del turno de oficio.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la 
Consejería de Justicia e Interior con cada uno de los 
tres colegios de abogados de Cádiz por el pago de la 
asistencia de turno de oficio, y desde cuándo mantiene 
dichas deudas?

¿Tiene previsión de saldar dicha deuda y cuándo?
¿Por qué no ha cumplido con el calendario de pago 

acordado con los afectados el pasado mes de junio?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000773, Pregunta relativa a Villa Turísti-
ca de Grazalema

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Villa Turística de 
Grazalema.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo Consejero de Turismo y Comercio ha 
reconocido públicamente que la Junta de Andalucía 
ha descartado los proyectos de rehabilitación previstos 
en las villas turísticas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué va a ocurrir con el proyecto de reforma de la 
Villa Turística de Grazalema, cerrada al público desde 
hace dos años?

¿Para cuándo va a cumplir la Consejería de Turismo 
y Comercio con el compromiso de reforma y apertura 
de la Villa Turística de Grazalema?

¿En qué situación se encuentra actualmente el 
proyecto y por qué no se ha adjudicado aún la obra a 
pesar de las numerosas promesas hechas al respecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000774, Pregunta relativa a financiación 
de las obras del Museo del Carnaval en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a financiación de las 
obras del Museo del Carnaval en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué aportación tiene previsto hacer el Gobierno 
andaluz para financiar la construcción del Museo del 
Carnaval de Cádiz como patrono que es de la fundación 
creada para la ejecución de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000775, Pregunta relativa a usos del anti-
guo centro de salud de El Olivillo en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a usos del antiguo 
centro de salud de El Olivillo en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué planes y previsiones tiene el Gobierno anda-
luz respecto al antiguo centro de Salud de El Olivillo 
en Cádiz actualmente abandonado y en un estado 
totalmente ruinoso?

¿Cómo valora el abandono y mal estado de conser-
vación de un inmueble declarado BIC y cuya propiedad 
es de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000776, Pregunta relativa a subvencio-
nes para la construcción del tanatorio de Alcalá 
de los Gazules (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones para 
la construcción del tanatorio de Alcalá de los Gazules 
(Cádiz).
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PREGUNTAS

¿Qué subvenciones se han concedido al Ayunta-
miento de Alcalá de los Gazules para la construcción 
de un tanatorio municipal, indicando importe y fecha 
de las mismas?

¿Por qué no se ha hecho efectivo el pago de esta 
subvención?

¿Para cuándo tiene intención el Gobierno andaluz 
de abonar la ayuda comprometida?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000777, Pregunta relativa a Instituto de 
Enseñanza a Distancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a Instituto de 
Enseñanza a Distancia.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del Instituto de Enseñanza a 
Distancia de la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000778, Pregunta relativa a presupuesto 
pendiente de pago del Servicio Andaluz de Empleo 
para el empleo de desempleados. Resoluciones 
2009 y 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a presupuesto pen-
diente de pago del Servicio Andaluz de Empleo para el 
empleo de desempleados. Resoluciones 2009 y 2010.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto pendiente de pago, del 
Servicio Andaluz de Empleo, de la Formación Profesional 
para el empleo de desempleados, de las resoluciones 
de 2009 y 2010?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000779, Pregunta relativa a asociación de 
discapacitados “Taller de la Amistad” en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a asociación de 
discapacitados “Taller de la Amistad” en la provincia 
de Málaga.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación de discapacitados “Taller de la Amis-
tad”, que trabaja para personas discapacitadas en los 
municipios más orientales de la provincia de Málaga, 
solicitan al Consejo de Gobierno el abono de la deuda 
de 161.000 euros de los atrasos que les tienen pen-
dientes de los cuatro últimos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión de pago tiene el Consejo de Gobierno 
con dicha asociación?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000780, Pregunta relativa a presupuesto 
pendiente de liquidación con entidades colabora-
doras de formación para el empleo para desem-
pleados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a presupuesto pen-
diente de liquidación con entidades colaboradoras de 
formación para el empleo para desempleados.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto pendiente de liquidación 
con las entidades colaboradoras de formación para el 
empleo para desempleados, con públicas y privadas, 
de las resoluciones del 2010 concedidas y ejecutadas 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000781, Pregunta relativa a situación de 
los centros integrales de formación en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación de los 
centros integrales de formación en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros integrales de formación están en 
funcionamiento en la actualidad y cuál es su ubicación?

¿Qué proyectos integrados realizan y cuántos 
alumnos participan en ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000782, Pregunta relativa a ayudas a 
proyectos en taller de empleo Sierra Blanca y 
escuela taller Los Naranjos en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a 
proyectos en taller de empleo Sierra Blanca y escuela 
taller Los Naranjos en Marbella (Málaga).
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo hacer efectivas las resolu-
ciones por las que se conceden ayudas para la ejecución 
de los proyectos de taller de empleo “Sierra Blanca” y 
escuela taller “Los Naranjos”, en el término municipal 
de Marbella (Málaga), y que supondrá la posibilidad de 
ampliar su formación a 88 personas desempleadas, 
en materias como el mantenimiento de instalaciones 
náuticas deportivas, nuevas tecnologías e informática, 
poda y cirugía arbórea o viverismo-jardinería?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000783, Pregunta relativa a impulso de la 
actividad económica en Cenes de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín 
Pérez, D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francis-
ca Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín Pérez, 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a impulso de la actividad 
económica en Cenes de la Vega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El POTAUG que afecta a Cenes de la Vega data de 
1999. Hoy, sin embargo, la realidad económica y social 
de este municipio se ha transformado mucho desde 
aquella fecha, de tal manera que las normativas que 
recogía el POTAUG han quedado claramente desfasadas 

en algunos aspectos, que se están constituyendo en 
auténticos obstáculos para el crecimiento económico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno hacer 
cambios inmediatos en esta normativa?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez,	
Juan Ramón Ferreira Siles,	

María Francisca Carazo Villalonga,	
Ana Vanessa García Jiménez y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/PE-000784, Pregunta relativa a cesión de 
suelo para infraestructura educativa en Cenes de 
la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín 
Pérez, D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francis-
ca Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín Pérez, 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cesión de suelo para 
infraestructura educativa en Cenes de la Vega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento granadino de Cenes de la Vega 
cedió, en enero de 2008, un solar destinado a uso 
educativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
iniciar las obras del Instituto de Enseñanza Secundaria 
prometido?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez,	
Juan Ramón Ferreira Siles,	

María Francisca Carazo Villalonga,	
Ana Vanessa García Jiménez y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/PE-000785, Pregunta relativa a protección 
del colegio público Dolores Romero Pozo en Ce-
nes de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín 
Pérez, D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francis-
ca Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín Pérez, 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a protección 
del colegio público Dolores Romero Pozo en Cenes 
de la Vega (Granada).

PREGUNTA

¿Qué valores patrimoniales tiene el colegio público 
Dolores Romero Pozo en Cenes de la Vega (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez,	
Juan Ramón Ferreira Siles,	

María Francisca Carazo Villalonga,	
Ana Vanessa García Jiménez y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/PE-000786, Pregunta relativa a situación 
del centro escolar El Zargal en Cenes de la Vega 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín 
Pérez, D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez y D. 
Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín Pérez, 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación del centro 
escolar El Zargal en Cenes de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la falta de 
espacio en el centro público El Zargal, en Cenes de 
la Vega (Granada)?

¿Existirá alguna partida presupuestaria prevista 
en 2012 para la ejecución de la ampliación del citado 
centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez,	
Juan Ramón Ferreira Siles,	

María Francisca Carazo Villalonga,	
Ana Vanessa García Jiménez y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/PE-000787, Pregunta relativa a inversiones 
educativas en Cenes de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín 
Pérez, D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francis-
ca Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín Pérez, 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones educativas 
en Cenes de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden los compromisos en inver-
siones en educación con el municipio de Cenes de la 
Vega (Granada)?

¿Cuáles tiene previstas realizar con cargo al Pre-
supuesto de 2012 y 2013?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez,	
Juan Ramón Ferreira Siles,	

María Francisca Carazo Villalonga,	
Ana Vanessa García Jiménez y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/PE-000788, Pregunta relativa a construcción 
de un pabellón de deportes en Cenes de la Vega 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín 
Pérez, D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francis-
ca Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Eva Martín Pérez, 
D. Juan Ramón Ferreira Siles, Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, Dña. Ana Vanessa García Jiménez 
y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un 
pabellón de deportes en Cenes de la Vega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Cenes de la Vega suscribió un 
convenio de colaboración con la Consejería de Deportes 
para la construcción de un pabellón de deportes en la 
citada localidad. A fecha de hoy, el Ayuntamiento ha 
ingresado 290.000 euros, cumpliendo de esta manera 
con su compromiso adquirido según se estipula en el 
citado convenio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la cantidad invertida por la 
Junta de Andalucía para el cumplimiento total del 
convenio suscrito?

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía el 
inicio de la obra?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez,	
Juan Ramón Ferreira Siles,	

María Francisca Carazo Villalonga,	
Ana Vanessa García Jiménez y	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/PE-000789, Pregunta relativa a financiación 
de fármacos por el Gobierno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
financiación de fármacos por el Gobierno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La orden de la Consejería de Salud y Bienestar So-
cial de exclusión de financiación de los medicamentos 
contenidos en el anexo del Decreto 159/1998, de 28 
de julio, por el que se regula la prestación de determi-
nados medicamentos con cargo a fondos propios de 
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la Comunidad Autónoma supone la desfinanciación de 
660 medicamentos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué coste anual ha supuesto la financiación de 
estos medicamentos por parte de Gobierno andaluz 
en los últimos 5 años?

¿Qué ahorro para este año 2012 prevé la Conse-
jería de Salud y Bienestar Social al haber suspendido 
dicha financiación?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana.

9-12/PE-000790, Pregunta relativa a deudas pen-
dientes con la UTE Geriátricos Urbanos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deudas pendientes 
con la UTE Geriátricos Urbanos.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda pendiente, a día de hoy, por parte 
de la Junta de Andalucía a los centros de mayores de 
nuestra Comunidad Autónoma cuyas concesiones tienen 
otorgadas a la empresa “Geriátricos Urbanos, UTE?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000791, Pregunta relativa a reforma de la 
Escuela de Arte en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reforma de la Escuela 
de Arte en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué situación y estado se encuentra actual-
mente la urgente rehabilitación integral del edificio de 
la Escuela de Arte en Algeciras?

¿Qué cantidades se han invertido, por parte del 
Gobierno andaluz, hasta la fecha, en los últimos 4 años?

¿Qué cantidades quedan por invertir por parte del 
Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000792, Pregunta relativa a inversiones 
pendientes del Plan OLA en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inversiones pendientes 
del Plan OLA en Algeciras (Cádiz).
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PREGUNTAS

De los 1,6 millones de euros del Plan OLA que 
iban a ser destinados a seis colegios de la ciudad de 
Algeciras para su reforma.

¿Pretende la Junta de Andalucía completar el total 
de la inversión prevista en los colegios de la ciudad 
de Algeciras?

¿Qué cantidad tiene previsto destinar hasta el 31 
de diciembre de 2012?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000793, Pregunta relativa a inversiones 
realizadas del Plan OLA en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas 
del Plan OLA en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

De los 1,6 millones de Euros del Plan OLA que 
iban a ser destinados a seis colegios de la ciudad de 
Algeciras para su reforma.

Por todo ello, se pregunta:
¿Cuál ha sido la inversión destinada a cada uno de 

los colegios previstos en Algeciras?
¿En qué ha consistido dicha inversión?
¿Qué porcentaje de las obras comprometidas en 

dicho plan para Algeciras han sido ejecutadas, cuáles 
licitadas y cuáles siguen aún en proyecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000794, Pregunta relativa a reforma del 
CEIP Puerta del Mar, Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reforma del CEIP 
Puerta del Mar, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene intención del Gobierno andaluz, dentro del 
Plan OLA, de llevar a cabo la tan necesaria y tantas 
veces prometida reforma integral del CEIP Puerta del 
Mar, en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000795, Pregunta relativa a dotación de 
personal en el antiguo IES Miguel Hernández, en 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a dotación de personal en 
el antiguo IES Miguel Hernández, en Algeciras (Cádiz).

BOPA 85	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 17 de octubre de 2012

Pág. 22	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Educación de la Junta de 
Andalucía intención de asignar algún personal docente 
de apoyo, personal administrativo o de dirección al 
actual centro educativo de Primaria, abierto este curso 
2012-2013 en las dependencias del antiguo IES Miguel 
Hernández, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000796, Pregunta relativa a iglesia Nues-
tra Señora de la Asunción, de Lupión (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a iglesia Nuestra Señora 
de la Asunción, de Lupión (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los años 2006 y 2007 se acentuó el deterioro 
de la Iglesia de Nuestra Señora de la Asunción de 
Lupión, iglesia datada del siglo XIV con estructura 
gótica, poniéndolo de manifiesto diversos informes del 
Técnico municipal, de los que se dio traslado tanto a la 
Delegación Provincial de la Consejería de Cultura como 
al Obispado de Jaén. Este último en cuanto que titular 
del inmueble, dio lugar finalmente a su apuntalamiento 
por parte de la Parroquia.

Por parte del Obispado se solicitó informe del 
arquitecto D. Arturo Vargas Machuca, por el que 
se pone de manifiesto igualmente la necesidad de 
apuntalamiento.

Con fecha 23 de abril de 2007 se recibe estudio 
geotécnico relativo a las patologías en la iglesia y vivien-
das colindantes realizado por CEMOSA, por encargo 
de la Diputación Provincial a petición del Ayuntamiento. 
(Remitido a Cultura y Obispado).

Con fecha 26 de julio de 2007 el Pleno del Ayun-
tamiento aprueba una moción por la que, entre otras 
cuestiones, se plantea la rehabilitación de la misma 
en el marco de la Comisión Mixta Junta de Andalucía-
Iglesia Católica.

Con fecha 25 de abril de 2008, el Pleno del Ayun-
tamiento de Lupión acuerda solicitar la incoación de 
expediente para la Declaración de Bien de Interés 
Cultural de la iglesia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha propuesto la inclusión de la rehabilitación 
de la iglesia de Lupión, en el marco del Convenio 
Comisión Mixta Junta de Andalucía-Iglesia Católica?

¿Se ha incoado expediente para la declaración 
como Bien de Interés Cultural para la iglesia de Nues-
tra Señora de la Asunción, de Lupión, por parte de la 
Consejería de Cultura?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

9-12/PE-000797, Pregunta relativa a EDAR y con-
centración de vertidos de Begíjar-Lupión (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
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bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a EDAR y concentración de vertidos 
de Begíjar-Lupión (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL 17 de marzo de 2006 se remite, por parte de la 
Agencia Andaluza del Agua, al Ayuntamiento de Lupión 
el plano de la alternativa técnicamente más idónea 
para la ubicación de la EDAR y proyecto de concen-
tración de vertidos para conocimiento y conformidad 
del Ayuntamiento.

El 20 de septiembre de 2006 por la Dirección General 
de Planificación y Gestión de la Agencia Andaluza del 
Agua, en relación con el expediente A5.323.946/0411 
“Pliego de bases de la edar y proyecto de agrupación 
de vertidos de Begíjar-Lupión”, se solicita el pronun-
ciamiento del Ayuntamiento en cuanto a la puesta a 
disposición de la Agencia, de los terrenos elegidos 
para su ubicación.

El 27 de marzo de 2007 se recibe documentación 
técnica de la UTE ÁLABE-INCOSA, donde se detallan 
las tres alternativas contempladas en los términos 
municipales de Begíjar y Lupión, y donde se pone de 
manifiesto como propuesta técnicamente más aconse-
jable la número 1, en el término municipal de Lupión, 
y se identifica tanto la finca catastral idónea como su 
propietario.

El 7 de octubre de 2008 a la vista de la alternativa 
considerada como más viable, los alcaldes de Begíjar 
y Lupión realizaron diversas gestiones con los propie-
tarios de los terrenos, que, dentro de dicha alternativa, 
podrían ser susceptibles de ubicar la EDAR, siendo el 
resultado de las mismas infructuoso por la negativa de 
los propietarios a su venta, o por el alto precio pedido, 
por lo que en escrito conjunto de ambos ayuntamien-
tos se solicita el auxilio de la Junta de Andalucía, en 
interés de ambas corporaciones, para el ejercicio de 
la potestad expropiatoria, ante la complejidad y difi-
cultad de llevar a cabo dicho expediente por ambas 
entidades locales.

El 1 de junio de 2009 se recibe documento de 
Álabe Consultores S.L. en el que se indica que por 
encargo de Egmasa se está redactando el Proyecto de 
Concentración de Vertidos y Pliego de Bases para la 
EDAR de Begíjar-Lupión, y se solicitan determinados 
datos técnicos necesarios a tal fin, siendo remitida dicha 
información con fecha 29 de junio de 2009.

En cuanto a la petición conjunta de los ayunta-
mientos de que la Junta de Andalucía llevase a cabo 
el procedimiento expropiatorio en representación de 
los ayuntamientos, no se obtuvo respuesta alguna, sin 
que desde la fecha indicada, de junio 2009, se haya 
tenido noticia alguna del expediente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto de Concen-
tración de Vertidos y Pliego de Bases para la EDAR 
de Begíjar-Lupión?

¿Ejercitará la Junta de Andalucía la potestad expro-
piatoria, ante la petición de auxilio pedida por ambos 
ayuntamientos, dada la complejidad y dificultad de llevar 
a cabo dicho expediente por ambas entidades locales?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

9-12/PE-000798, Pregunta relativa al hospital El 
Tomillar (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al hospital El Tomillar (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la decisión de la dirección del área hospitalaria 
de Valme sobre el cierre de quirófanos en el hospital 
El Tomillar en horario de tarde, y el traslado al hospital 
de Valme de los servicios de oncología que presta El 
Tomillar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación de la Consejería de Salud 
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respecto a la prestación de servicios del hospital El 
Tomillar?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Marina Segura Gómez.

9-12/PE-000799, Pregunta relativa a reparacio-
nes en centros educativos por rachas de viento en 
Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a repara-
ciones en centros educativos por rachas de viento en 
Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de febrero, Marbella sufrió un vendaval 
con rachas de viento que alcanzaron los 95 km/h. Como 
consecuencia del mismo, algunos centros educativos 
del municipio sufrieron considerables daños. A pesar 
de que la Consejería de Educación se comprometió a 
actuar para reparar los desperfectos sufridos en los 
CEIP Santa Teresa o Valdeolletas y en los IES Gua-
dalpin o Nueva Andalucía, aún no ha hecho nada, una 
vez que ha comenzado el curso escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación 
acometer las obras necesarias para que estos centros 

educativos estén en unas condiciones óptimas para el 
alumnado y los profesores?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000800, Pregunta relativa a despliegue 
de la oficina judicial en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
despliegue de la oficina judicial en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pasada legislatura transcurrió sin que se des-
plegara la oficina judicial. Un reto y compromiso de la 
Consejería desde 2003.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería 
competente en materia de Justicia durante la anterior 
legislatura, encaminadas al efectivo despliegue de la 
oficina judicial en Andalucía?

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Justicia 
e Interior para la implantación de la oficina judicial en 
cada una de las provincias de Andalucía, indicando las 
actuaciones que se hayan comenzado a desarrollar para 
su implantación; las que estén pendientes de iniciar 
(ya sean inversiones u modificaciones normativas); 
las previsiones para cada una de las actuaciones y de 
implantación en cada provincias andaluzas, indicando 
el partido judicial concreto?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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9-12/PE-000801, Pregunta relativa a limpieza de 
arroyos y ríos en el término municipal de Marbe-
lla (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a limpieza 
de arroyos y ríos en el término municipal de Marbella 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado el Consejo de Go-
bierno, desde el año 2008, en la limpieza de arroyos 
y ríos en el término municipal de Marbella (Málaga)? 
Indicando la actuación, empresa que la ha realizado 
y presupuesto.

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000802, Pregunta relativa a parque natural 
Sierras de Mijas y Alpujata (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocato-
ria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a parque natural Sierras de Mijas y Alpujata 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por parte de distintos colectivos ecologistas, pro-
fesores de la Universidad de Málaga y Ecologistas en 
Acción de Mijas, se solicitó a la Junta de Andalucía 
que iniciara los trámites para la declaración de parque 
natural Sierra Mijas-Alpujata sierras costeras de la 
Algarbía malagueña, de acuerdo con la Ley 45/2007 
de Patrimonio Natural y Biodiversidad.

Esta propuesta de parque de 28.929 Ha nace con 
dos objetivos importantes, el de conectar todos los es-
pacios con alguna protección desde la desembocadura 
del río Guadalhorce hasta el parque natural, reserva de 
la Biosfera Sierra de las Nieves, y evitar el aislamiento a 
la que están siendo sometido estas sierras por la fuerte 
presión humana, es decir la Costa del Sol.

El valor ambiental, etnológico, paisajístico es más 
que suficiente para la catalogación y protección del 
macizo calizo de Sierra Mijas y peridotítico de Alpujata, 
cuenta con más 135 especies de aves, 35 especies de 
mamíferos, además de valores etnológicos, históricos y 
arqueológicos. Además es una zona con débil protección 
en el plan del medio físico y catálogo de espacios y 
bienes protegidos de la provincia de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué gestiones se están realizando desde la 
Consejería para declarar parque natural las Sierras de 
Mijas y Alpujata, localizadas en la provincia de Málaga?

¿Conoce la Consejería el proyecto de nuevo polígono 
industrial del equipo de gobierno del Ayuntamiento de 
Mijas, cuya situación se localiza precisamente entre 
ambas sierras?

¿Comparte la Consejería la opinión de distintos co-
lectivos ecologistas para que este espacio se convierta 
en un corredor ecológico?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos.
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

Aprobación de los listados definitivos de aspirantes 
admitidos y excluidos al proceso selectivo, por el 
sistema de oposición libre, para un puesto de Téc-
nico o Técnica de Mantenimiento, mediante contra-
tación laboral indefinida, a tiempo completo, y por 
contrato de relevo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 3 de octubre de 2012

Establece la base 8.3 del Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de 23 de mayo de 2012, por el que se 
convoca proceso selectivo, por el sistema de oposi-
ción libre, para un puesto de Técnico o Técnica de 
Mantenimiento, mediante contratación laboral indefi-
nida, a tiempo completo, y por contrato de relevo, que 
transcurrido el plazo de subsanación de solicitudes 
excluidas provisionalmente, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía aprobará, por acuerdo, los listados definitivos 
de aspirantes admitidos y excluidos, que se publicarán 
en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. Asimismo, 
en dicho acuerdo se hará constar el lugar, fecha y hora 
de realización del primer ejercicio.

En su virtud, la Mesa de la Cámara, en sesión ce-
lebrada el día 3 de octubre de 2012, de conformidad 
con lo dispuesto en la base 8.3 arriba citada,

HA ACORDADO

Primero. Aprobar los listados definitivos de aspiran-
tes admitidos y excluidos al citado proceso selectivo, 
que se acompañan al presente acuerdo como anexo.

Segundo. Determinar que el primer ejercicio se 
celebre en la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales, sita en la Avenida de Ramón y Cajal, 
número 1, de Sevilla, el próximo día 10 de noviembre 
de 2012, a las 10:00 horas. 

Contra la presente Resolución, que agota la vía 
administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa de la Cámara, con carácter potesta-
tivo, en el plazo de un mes a contar desde el día 
siguiente al de su publicación, de conformidad con 
los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 
Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, o 
recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo 
Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde 
el día siguiente al de su notificación, de acuerdo con 
lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 
de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
Administrativa.

Sevilla, 3 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

ANEXO

Lista definitiva de aspirantes admitidos al proceso selectivo, por el sistema de oposición libre, para un puesto de Técni-
co o Técnica de Mantenimiento, mediante contratación laboral indefinida, a tiempo completo, y por contrato de relevo

ASPIRANTES ADMITIDOS

Primer apellido Segundo apellido Nombre NIF/DNI

Abril García Manuel 28881357G

Acedo Vázquez Adrián 77583819N

Adán Sánchez Agustín Carlos 26021974G

Aguilar Gallego Eva María 31689343N

Alonso Tristán Enrique Francisco 28650846E

Álvaro Martín Alfonso 01495513F

Aquino Jiménez José Manuel 32860868D
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Primer apellido Segundo apellido Nombre NIF/DNI
Arenas Franco Raúl 77586680K

Avilés Rodríguez Miguel Ángel  28775048R

Ayllón Redondo Enrique 80160579J

Baldivia Vidal Marcelo Israel 23937978S

Barba Camacho Pablo 52485799Y

Barea Romero Francisco 28614241X

Barrera Bermejo Manuel 47202066V

Bastón Talavera Dolores María 28690369P

Benítez Herrera Manuel 14321850A

Bernal Guzmán Antonio Miguel 28692971B

Blanco Gómez Ángel 50702227S

Blasco Merchán Javier 30947297S

Bocanegra Sabina Francisco 74924255F

Camacho Ortega Jesús Miguel 31705806F

Campanario Felardo Carlos Javier 28672645V

Carballo Valverde José Antonio 28911064H

Carmona Gavira Juan José 31247822E

Carrasco Gatón Debora del Rocío 44213037E

Casas Estévez Pablo 28764668V

Castaño Centeno José Francisco 27318192B

Castillo Caballero María del Mar 28628766E

Castro Morales Eva María 80147774L

Catalán Delgado Antonio 31326450J

Centella Rodríguez Miguel Ángel 52289833T

Cintado Durán Inmaculada Concepción 47002594R

Cobacho Ríos José María 31336353A

Coca Carrasco Gema Esperanza 30984022D

Coca López José Antonio 44294438A

Corral Pico Fernando José 29754683C

Cossío Rodríguez Andrés 28907566Q

Del Estal Redondo Francisco José 77583525V

Del Moral Rodríguez Antonio 52317121X

Del Pozo Blanco Eloy 11954089T

Domínguez Dapena Manuel 28731700P

Domínguez Gomáriz José Manuel 30529226S

Espinosa Macías Antonio 52221702H

Espinosa Martínez David 26033280V

Fernández Garcés Manuel 47500604S

Fernández Vázquez José Luis 39170771T

Flores García Fernando Manuel 28895030S

Florido Del Corral María Pasión 28921034Y

Franco Tardaguila César Moisés 80153040H

Gallardo Genicio Pedro Julián 28934107S

Gallego Vera Antonio 48860452B

Galván Bernal Juan 52259365F

Gandul León Juan Antonio 34034955S

García Caballo Juan Antonio 28565806J

García Hidalgo Juan Antonio 77534152W
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Primer apellido Segundo apellido Nombre NIF/DNI
García Ramos Francisco Javier 77582707G

Garrido Algaba Francisco Javier 34077277V

Garzón Cote David 47000759Y

Gata Ramírez Alfredo 49027630W

Gil Bey José Antonio 31247762P

Gil Carrasco Nieves 28929985X

Gómez Castilla Lorenzo 28480285Y

Gómez Jurado Francisco José 52236906L

Gómez Toro Manuel 28580203N

González Marín Palma de la Concepción 31259613Z

González Martín Juan José 45587556S

Güemes del Barco Félix 13075818L

Gutiérrez Cerro José 30206883V

Hernández Pérez Pedro 15384449W

Herrán Sainz Javier 13934674D

Hidalgo García José Manuel 52325308D

Hurtado Rodríguez María del Carmen 75395724E

Iglesias Muñoz José Carlos 27309253L

Jácome Ramírez Jorge Frutos 28614500Q

Jiménez García María Luisa 44954332G

Jiménez Martín Álvaro 28605347V

Jiménez Rodríguez Abel 31715738A

Juncia Jiménez Miguel Ángel 28794853A

Landeira Cárdenas Iñaki 28599182Q

Lara Gómez Pedro 34074737F

León González Manuel 44361311S

León Martínez Francisco Javier 28889294Y

Limón Mavillard Nuria 28745987N

Llanera Ríos Sinforiano 52323833Y

López Diánez Juan 28586655R

López Domínguez José Carlos 28644940G

López García Miguel Ángel 30965798R

Lorenzo Díaz Fernando 31643964N

Lozano Pérez Gabriel Manuel 48972329Q

Luque Mesa Rafael 28700150Z

Luque Sánchez María del Rocío 28759784D

Macías Santos Mauricio Antonio 28859731K

Mantis Oliveros Alberto Luis 28854709J

Marín Serrano Francisco Javier 48805130G

Márquez Gálvez Juan Antonio 52327927Y

Márquez Robayo José Luis 45653952X

Márquez Zarza Marco Alexis 34035489C

Marrugal Romero José Antonio 31638032Z

Martín Freire Ángel 28771965T

Martínez Espejo José Alfonso 30529720A

Martínez Méndez Pedro José 34823246G

Martínez Rodríguez José Luis 27306373Z

Medina Rivero Juan Carlos 28579777T
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Primer apellido Segundo apellido Nombre NIF/DNI
Medina Sanz Julián 28916038R

Mejías García Ángel Manuel 28702497S

Mejías García Rafael 28718374E

Mellado García Francisco José 28761451C

Millán Millán Valentín 25661313Y

Molina Martos Jacinto Carlos 52550112B

Monge Dana Jesús 34074119X

Monis Vidarte Juan José 15440582S

Montero Baena Pablo 30221091B

Montes Montes Joaquín Jesús 48858657N

Morales Sánchez Rafael 44036752D

Moreno González Juan Antonio 44957681H

Moreno Raya Miguel Ángel 52351648Z

Moreno Reina Javier 28633491D

Muñoz Campillo Antonio 28485422Z

Navarro Becerra Salvador 28573440B

Nocete Aguilar Pablo Luis 75247353R

Ortiz Bajera Sergio 52221518H

Padilla Lillo Francisco de Asís 30220900G

Palma Falcón Juan Manuel 14321589H

Palos Montilla María del Carmen 30984399H

Parra Lozano José Miguel 79192313R

Pérez Cabacas Francisco Borja 45626394Y

Pérez Calero Juan Ramón 28491832F

Pérez Cortés Guillermo 27274190P

Pérez Roldán José Antonio 77540190Z

Pérez Santiago Ángel Pantaleón 44281283G

Pino González Mariano 28628198Y

Pintor Carneros David 30835471S

Puche Hinojosa Sergio 26041331H

Puerto Gómez Domingo 25591664R

Quintana Espadas Francisco José 44353968D

Rabáez Díaz Manuel David 45653477H

Ramírez Ramírez José Manuel 28745354T

Ramos Jiménez Juan Manuel 47203140X

Reyes Delgado Miguel Ángel 03853642S

Ríos Ariza Juan Luis 28931606k

Rivas Castillo Francisco 28625205A

Rodrigo López Ángel 26737958K

Rodríguez Alzueta Antonio 52223303D

Rodríguez Menci Rafael 28586951K

Rodríguez Peña José María 44044184N

Rodríguez Sánchez Carlos Andrés 47001474P

Rodríguez Tenorio Torcuato 74636998C

Rojas Cardador Luis Fernando 05920627J

Rojas León José Tomas 28728557Q

Rojas León María del Pilar 77590437Y

Rojo Martínez Francisco 28809185Y
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Primer apellido Segundo apellido Nombre NIF/DNI
Romero Delgado Antonio José 27305076M

Rubio Del Pozo Sergio Antonio 52303199A

Rubio Morán Luis Antonio 71009555E

Rubio Parra Julio Agustín 75709656G

Ruiz Martín Adrián 28790734R

Ruiz Moreno Francisco Javier 28822493C

Ruiz Padilla Víctor Manuel 28905381Q

Salmoral Domínguez Rafael 29608583Q

Sánchez Benítez José Luis 34039994V

Sánchez Pérez Dolores 28794109H

Sánchez-Noriega Domínguez Miguel 47212590F

Sánchez-Noriega Ortega Miguel 75402205V

Solís Martín José Manuel 27291241Q

Suárez Romero Alberto 30240401R

Toledano Cuéllar Eusebio 45660405T

Usero Fernández Juan Javier 52969876W

Valencia Duro David 48814077G

Valera Valera Santiago 79141409L

Vázquez Vidal José Luis 52333249S

Vélez Morales Rafael 27323315M

Villarreal Aguilera José María 28512688W

Villarte Venegas Rafael 44048017G

Yagüe Ramírez Manuel 28813416M

Zafra Escabias Eufrasio 25946524V

Zambrano Abolafia Juan Carlos 28762733Z

ASPIRANTES EXCLUIDOS

Primer apellido Segundo apellido Nombre NIF/DNI
Causa de 
exclusión

Bohórquez Pérez Rocío 34079169T 4

Carretero García Juan 30964114L 1

Florido Marín José Miguel 74875292B 1 y 2

Martínez Fernández Francisco Andrés 28916504F 3

Martínez Gómez José Antonio 53276027T 4

Pérez Vaquero Javier 48879759K 1

Ramírez Pavón Pedro Joaquín 52238846G 2

Sánchez Rodríguez José Antonio 34931847E 2

Saravia López Juan Carlos 21463997Y 1

Causas de exclusión:
1. No adjunta con la instancia fotocopia compulsada 

del DNI o pasaporte (Base 7.1, párrafo cuarto).
2. Falta justificación del abono de los derechos 

de examen, o de encontrarse exento de dicho abono 
(Bases 6.7, 7.3, párrafo tercero, y bases 7.3, 7.5 y 7.7).

3. No alega estar en posesión o en condiciones 
de obtener alguno de los siguientes títulos: Bachiller 

Superior, Bachillerato Unificado Polivalente, Bachiller 
LOGSE, Bachillerato LOE, Formación Profesional de 
segundo grado o equivalente o tener aprobadas las 
pruebas de acceso a la universidad para mayores de 
25 años en la fecha en que termine el plazo de presen-
tación de instancias (Bases 6.5 y 7.1, párrafo primero).

4. Solicitud presentada fuera de plazo (Base 7.1, 
párrafo segundo).
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Nombramiento de una Funcionaria del Cuerpo Téc-
nico del Parlamento de Andalucía, escala de Técni-
cos Superiores, especialidad de Gestión Financiera

Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 3 de octubre de 2012

Concluido satisfactoriamente el periodo de seis 
meses de prueba y prácticas por parte de la funcionaria 
que se relaciona a continuación, y de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 8.5 del Estatuto de Personal del 
Parlamento de Andalucía, así como en las respectivas 
bases de la convocatoria de las pruebas selectivas por 
las que accedió al Cuerpo Técnico del Parlamento de 
Andalucía, escala de Técnicos Superiores, especialidad 
de Gestión Financiera, la Mesa de la Cámara, en su 
sesión del día 3 de octubre de 2012,

HA ACORDADO

Nombrar funcionaria de carrera del Cuerpo Técnico 
del Parlamento de Andalucía, escala de Técnicos Supe-
riores, especialidad de Gestión Financiera, a Doña María 
Inmaculada Asencio Sánchez, con efectos económicos 
y administrativos del día de su toma de posesión.

Sevilla, 3 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

Acuerdo de la Mesa de la Cámara sobre modifi-
cación de la denominación y de las funciones de 
un puesto de conductor

Corrección de error
Orden de publicación de 4 de octubre de 2012

Advertido error material en la publicación del Acuer-
do de la Mesa de la Cámara sobre modificación de 
la denominación y de las funciones de un puesto de 
conductor, Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
núm. 72, de 27 de septiembre de 2012, página 8, pro-
cede su rectificación, quedando de la siguiente forma:

Donde dice “Joaquín Carlos Ramírez Ramírez”, debe 
decir “Joaquín Cristóbal Ramírez Ramírez”.

Sevilla, 4 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

Tribunal Constitucional

6-03/REIN-000002, Recurso de inconstitucionalidad 
promovido por más de cincuenta Diputados del Grupo 
Parlamentario Popular contra los artículos 6, 7 y 23.4 
párrafo último, de la Ley 10/2002, de 21 de diciem-
bre, del Parlamento de Andalucía, por la que se 
aprueban normas en materia de tributos cedidos 
y otras medidas tributarias, administrativas y fi-
nancieras

Orden de publicación de 15 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 10 de octubre de 2012, ha tomado co-
nocimiento del escrito remitido por el Pleno del Tribunal 
Constitucional relativo al Recurso de inconstitucionalidad 
6-03/REIN-000002 promovido por más de cincuenta Di-
putados del G.P. Popular contra los artículos 6, 7 y 23.4 
párrafo último, de la Ley 10/2002, de 21 de diciembre, 

del Parlamento de Andalucía, por la que se aprueban 
normas en materia de tributos cedidos y otras medidas 
tributarias, administrativas y financieras, y ordena publi-
car en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía el 
encabezamiento y el fallo de la sentencia.

Sevilla, 15 de octubre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

El Pleno del Tribunal Constitucional, compuesto por 
don Pascual Sala Sánchez, Presidente, don Ramón 
Rodríguez Arribas, don Manuel Aragón Reyes, don Pablo 
Pérez Tremps, don Francisco José Hernando Santiago, 
doña Adela Asua Batarrita, don Luis Ignacio Ortega 
Álvarez, don Francisco Pérez de los Cobos Orihuel, 
doña Encarnación Roca Trías, don Andrés Ollero Tassara, 
don Fernando Valdés Dal-Ré y don Juan José González 
Rivas, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente
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SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 1674-2003, 
promovido por 68 Diputados del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, contra los artículos 6, 7 y 23.4, 
último párrafo, de la Ley 10/2002, de 21 de diciembre, 
del Parlamento de Andalucía, por la que se aprueban 
normas en materia de tributos cedidos y otras medidas 
tributarias, administrativas y financieras (Boletín Oficial 
de la Junta de Andalucía núm. 151, de 24 de diciembre 
de 2002).

Han intervenido y formulado alegaciones el Abo-
gado del Estado, en representación del Gobierno de 
la Nación), y el Parlamento de Andalucía y la Junta de 
Andalucía, representados por sus respectivos Letrados. 
Ha sido Ponente el Magistrado don Luis Ignacio Ortega 
Álvarez, quien expresa el parecer del Tribunal.

[...]

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitu-
cional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la Nación Española,

Ha decidido

Estimar el recurso de inconstitucionalidad y, en 
consecuencia, declarar la inconstitucionalidad de los 
artículos 6, 7 y el inciso final “o el valor consignado en 
las declaraciones presentadas por el sujeto pasivo a 
efectos de liquidación del Impuesto sobre Transmisiones 
Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados por el 
préstamo hipotecario cuando proceda de la valoración 
realizada por una sociedad de tasación conforme a la 
legislación vigente” del artículo 23.4, todos ellos de la 
Ley 10/2002, de 21 de diciembre, del Parlamento de 
Andalucía, por la que se aprueban normas en materia 
de tributos cedidos y otras medidas tributarias, admi-
nistrativas y financieras, con los efectos determinados 
en el FJ 7.

Publíquese esta Sentencia en el Boletín Oficial 
del Estado.

Dada en Madrid, a 20 de septiembre de 2012.
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